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YBaxaemas Onpra! O4eHb X0pOIII0, 4TO BBl TOYHO Ilepefany BCe Pe3yabTaThl aHAIU30B, 3TO
o0eryuso npoBefeHne KoHCynbTauuu. Cyas mo onrucaHugM, y Bamero cBekpa KucTa paBoi IIOYKH,
npuYeM KHCTa HeOOoJbIIuX pa3MepoB. Kak mpaBuio, Takue KUCTH - 3TO MOJIble 00pa30BaHuUs,
3al0THEeHHEBIE XKUIKOCThI0. KHCTE MoYek pasamMepaMu 10 50 MM PeKOMEHOYIOT TOIbKO HaOII0maTh.
Ecnu Het 6oJeit, 4acTeix 000CTpeHMM nuenoHe@pUTOB, eClii HET HApyIIeHUs OTTOKA MOYH, HET
CHMIITOMOB CHIaBJIEHUS, TO HYKHO ITPOCTO HabmogaTh. ECu 3Ke IPUCYTCTBYIOT KaKue-nubo
CHMIITOMEI U3 BHILIETIEPEYUCIIEHHEIX, TO TOTJa PEKOMEHyeTC s MyHKUUSA KUCTH 1107 Y3U-KOHTposeM.
9T0 Manoboe3HeHHAs MMPolieiypa, TPOBOOUTCS MO MeCTHOM aHecTe3uei. Ilog KoHTponeM Y3U
IIPOBOOUTCS IYHKIIUS KUCTHI, YOANISIETCS e€ comepkuMoe, OepeTcss MaTepuat [y THCTOJIOTUYEeCKOTro
HCCJIelOBaHus, B IIOJIOCTh KUCTHI BBOAAT ClielialibHbIe ITpenapaThl. [Iocie 3Toi npoienyphl
00s13aTeIbHO ITPOBECTH MTPOTUBOBOCIIATIUTENIPHOE JIeUeHNe, VYUThIBas IIOBHIIIEHHOE KOJTUYECTBO
JIEUKOIIMTOB U TOKCUTEHHYIO 3ePHUCTOCTD (aHTHOAKTepUanbHble, UMMYHOCTHMYIUPYIOIINE
IIPOTUBOBOCIIAINTE/IbHEIE IIpenapaThl). [Iociie ruCcTONIOrn4ecKoro UCCaeq0BaHus IyHKTaTa MOKHO
TOBOPHUTH O KJIETOUHOM COCTaBe KUCTHI (T.e. MOXKET JIM OHa 0Ka3aThCs OMYX0Jibi0). Eciu HeT
HapyIIeHUs OTTOKA MOYH, IPU3HAKOB IOYEYHOM HEJOCTAaTOYHOCTH, MATOJIOTUU APYTUX OPraHoB U
CHCTEM, TO OUETH MOXKHO He IPHUIEePKUBATLCS, IUIIL HEMHOTO OIPaHUYUTh YIIOTPeOIeHNe OCTPHIX,
COJIeHBIX OJII0M, UCKIIIOUUTE aJIKOT0JIb. Yoauu!



